

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földmívelő Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnapon szombaton.
Előfizetési ár: negyedévre 2 P, félre 4 P,
egész évre 8 P.
Hirdetés díja előre fizetendő.

FORVIRIKAI A. A. P.
Földművelésügyi és kiadó:
DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztő és kiadóhivatal:
Dinkreve Nándor Könyvnyomdája, Cseledőmölki,
ide intézendők a szellemi részt vállaló közlemények
irtdetek és mindenestül postai úton.

Virágot szórtak

az Ur lábai elé, amikor ezen a vasárnapon megjelent Jeruzsálemben. A szegények és gazdagok, a farizeusok és vámosok a kisgyerekekkel egy szívet és lélekkel kiáltottak: »Hossanna Dávid fiának! Áldott, ki az Ur nevében jön.« Mélységes szent öröm járta át Jeruzsálem utcáit és úgy látszott, hogy az Emberfia mindenkit meghódított ezen a napon. Mi már tudjuk, hogy a virágvásárnap fényes és örvendes fogadtatás után a nagyfőlt komor és vigasztalannak látszó napjai következtek. Aki nek virágot szórták a lába elé és áldva dicsőítették nevét, azt rettenetes szenvedések után a keresztre feszítették.

Valahogy ilyen gondolataink támadnak, amikor az újság lapokról arról értesítünk, hogy miniszterünket és miniszterelnökünket milyen nagy örömmel fogadták a keleti ország földön. Verünk tüzebben kezünkkel és büszkébben vallottuk magunkat magyaroknak, amikor előlelt és az olasz politikát irányító férfiak szájából hallottuk csunka hazánk magasztalását. Szeretnénk, ha ez a kellemes és reánk nézve kitüntető fogadtatás nem külső máz lett volna, hanem valóban az olasz nemzet szívéből fakadt virágcsokor, amelyel a vérző Hunniának hódolni akart.

Az első virágvásárnapon a farizeusok előkelőbbjei és a nép vénei csak szinleg ünnepelték Krisztust. Az ő lelküket nem járja át a kisdetek izzó szeretete és nem gyullasztottá lángra a nép lelkesedése. A kis- és nagyantant politikásainak véleményét és nézetét nem ismerjük a magyar és olasz barátkozás miatt. Azonban hisszük, hogy ez a barátkozás annyira a szív mélyéből fakadt mind a két oldalon, hogy ezt megazakítani semmi más hatalom nem tudja. A két állam együtt és közösen megveti alapját a szebb magyar jövőnek. A magyar virágvásárnap után még jöhetnek szenvedéseink, kínozhatnak bennünket igazságunkért, de meg-nem semmisíthetnek.

Krisztus sorsa jutott nekünk, aki a világ kapniszája és meg nem értése keresztre feszített, eltemetett. Krisztus föltámadt dicsőösen, él és uralkodik kintói felett. Hiszzük, hogy közel van az idő, amikor a lenézett és eltemetetté itél nemzetünk is talpra áll és a régi határokért való igazságos küzdelméről meggyőzi az egész világot. T. U.

Eső, eső, lelkem vére.

(A »Nehéz napok« ciklusából.)

Tornyosul a felhő,
Gomolyodik árja,
Árva és én lelkem,
Hol, mikor lesz párja,
Mikor akad párja?

Sűrű eső hull, hull,
Remáséj hull véle,
Állj meg, eső, lelkem
Permetező vére
Kicsorduló vére.

BODROGI-HUHN GYULA.

H I R E K.

Nagyheti és husvéti ajtatósságok az apátsági templomban.

A helybeli apátsági templomban tartandó nagyheti és husvéti ajtatósságok sorrendjét a következőkben közöljük:

Április 10-től kezdődőleg április 13-ig bezárólag napokint lelkigyakorlati elmélkedések tartanak a tempom tárházában; este 6 órákor kizárólag eső, este 8 órákor pedig kizárólag férfiak részére. A nők lelkigyakorlatát dr. Horváth Károly piébanos, a férfiakét Jándi Bernardin dómölki apát vezeti. A lelkigyakorlat a nagyecstörtéki köze szentáldozással fejeződik be.

Virágvásárnap reggel 7 órákor csendes szentmise és a hívek gyónatása. 8 órákor orgonás kismise a tanuló ifjúság részére és a hírek gyónatása. 10 órákor barkaszentelés, utána nagymise. Krisztus köszönvedésének történetét, a Passiót a nagymise alatt a Kath. Legényegylet dalárdája énekli. Délután 3 órákor litánia, utána a nők első lelkigyakorlati elmélkedése. Este 8 órákor a férfiak lelkigyakorlata.

Nagyhétfőn, kedden és szerden reggel 6 órától 8 óráig szentmisek és felnőttek gyónatása. Este 6 és 8 órákor lelkigyakorlati elmélkedések. Nagyszomban délután 5 órától kezdve a felnőttek gyónatása.

Nagycsütörtökön reggel 5 órától 8 óráig gyónatás és szükséghez képest szentáldozás kiszolgáltatása. 8 órákor unnepléyes apáti nagymise, mely alatt elhallgat az orgona és harangszó a mély esend borul a templomra nagyzsombatig. Szentmise alatt a papág és a hívek közbe szentáldozáshoz járulnak. Az összes latin énekeket a Mária Kongregáció énekkara énekli. Nagymise után az Oltári-

kört átvisszik a Szent Anna oltárhoz, ahol nagyzsombatig elhelyesve marad. Az oltárokat díszítőket megfosztják, a szentáldozást attól kezdve nagyzsombatig nem szolgáltatják ki.

Nagypénteken reggel 8 órákor vesnik kezdődhet a megható szertartások, melyeket Jándi Bernardin dómölki apát végez segédlettel. A Passiót imázt a Kath. Legényegylet dalárdája énekli, míg a többi előforduló énekeket, u. m. Popule meus, Vexilla Regis, Ecce

quomodo moritur Justus a Mária Kongregáció énekkara adja elő. Csunka mise után az Oltáriszentséget kiteszik Krisztus koporsójára. Ezen alkalommal a sardai Mária Kongregáció külföldi városok mintájára az idén építési szokat kezd: résztvesz ugyanis a nagypesteki sirbátélnél és az esti bétélnél 7 gyászolóval. A gyászoló 7 leány, kik feketé ruhában kibontott hajjal, hosszú fekete fátyollal és fejükön gyászkoszorúval egyes sorban a papág előtt haladva jelvénytárgyakat visnek a szentírhoz: Szabó Margit a hínek, Szabó Annos a remények, Császár Ida a szeretetnek jelvényét, Anyavai Elekka Veronika kendőjét, Szabó Iona egy vankont a töviskoronával, Mikulka Katinka egy vankont 3 szegyel és egy kockával, végül Déry Paula az alabastromdónt. Sirbátélnél a szentbeszédet mond dr. Horváth Károly piébanos. Délután 3 órákor Jeremiás siralmat. Este 6 órákor Szentségbetétet.

Nagyzsombaton reggel 6 órákor szentáldozás a szentírhoz. 8 órákor kezdődnek a szertartások, amelyeket a »hajúk« következő nagymissával együtt dr. Horváth Károly piébanos tart. Nagymise alatt a Mária Kongregáció énekel. Újra megszólal az orgona és harangszó, felvázik az új-ó Alleluia. Délután 6 órákor feltámadási körmenet, tartja Jándi Bernardin apát teljes papjegedlettel. A szertartást a Kath. Legényegylet énekkara nyitja meg a Quare obdormis négyzólamu férfiakaral. A körmenetben résztvevők a következőkép csoportosulnak: Keresztívívó után halad a kath. elemi iskola, azután az állami polgári iskola, az elemi leányiskola, a polg. leányiskola, a Mária Kongregáció, az Obiatai egyesület, a Kath. Legényegylet, az Obiatai egyesület, Ipartestület, Tűzoltók, Vasutasok egyesülete, Kath. férfiak négyes sorokban, Csendőrség, papág és a baldachin alatt az Oltáriszentséget vívő fópap, két oldalt lámpavívők és díszőrség, a Közp. mozgó a helyi hatóságok és a kath. hittőrség képviselőistutete, végül a kath. nők négyes sorokban.

Husvét vasárnap reggel 6 órákor csendes szentmise után kalács, tojás és busztelek. 7 órákor csendes, 8 órákor szentmise. 10 órákor Jándi Bernardin apát szentbeszédet és fópapi misét mond. Ezután vegyeskar énekel. Délután 3 órákor litánia.

Husvét hétfőn reggel 7 órákor csendes 8 órákor orgonás szentmise 10 órákor szentbeszédet mond Palfi Lőrinc hitoktató, nagymissát énekel dr. Horváth Károly piébanos. Délután 3 órákor litánia.

Próhászka Ottokár dr. székenlelvárvai püepök mált pénteken Budapestben az egyetemi templomban az utolsó előtti nagybőjt konferenciája közben a székenen hirtelen rosszul lett, »amre« érviták a »Központi papneveldebe. A meghívott orvosprofesszorok megállapították, hogy agyvérzés érte az egyházfjedelmet, azonnal eret vágtak rajta, azonban mindez már nem segített, szombaton délután 2 órákor meghalt. Temetése Budapestben kedden délután volt az egyetemi templomból, ahol a pápai nuncius nagy papjegedlettel unnepléyes rekviemot celebrált, melynek befejezése után a déli pályaudvarra kísérték a holttestet, ahonét Székenlelvárvára szállí-

Cseledőmölki Hitelszövetkezet

mint az O. K. H. tagja

Folyósít 9%-os dollár
jelzálog kölcsönöket.
Betétek. Biztosítások. Kölcsönök.

tottak. Szekesbárházi úton... Szerecsányi Lajos...
Szerecsányi Lajos egy érsek mondott re-
viemet az elhunyt egyházfőre a szentán kívül
ték a temetőbe és a Simor család sírboltjába
helyezték örök pihenőre. Prohaszka Ottokár
dr. püspök halála az egész országban nagy
résztételt keltett és az egyházirodalomnak pó-
tolhatatlan vesztesége.

Tízti értekezlet. Kedden délelőtt 10
óra a városnéző tanácstermébe Pósfay Gusztáv
főszolgabíró a járás jegyzőit tiszti érte-
kezletre hívta össze.

Főjegyzőnk gyásza. Zalagóganfan múlt
vasárnap 90 éves korában elhunyt Özevgy
Fuchs Ferencné az kassai Kókas Anna ma-
gánzóné. Az elhunytban dr. Pinter József
városi főjegyzőnk nagyanyját gyászolja.

Levente-oktató tanfolyam befejezése.
A vármegyei törvényhatósági bizottság Cell
dömökön 21 napos oktató-kepző tanfolyamot
rendezett, amelynek záróvizsgája március 10-
én történt meg. A tanfolyamon 10 külö-
böző községből bevezényelt oktató volt részt,
akik mind megfelelték. A tanfolyamot dékai
Takács Márton főelőadó vezette. A záróvizs-
gán megjelentek; a vármegye részéről Pirchner
Ervin főtanácsnok, a város részéről Pósfay
Gusztáv főszolgabíró, dr. Pinter József főjegyző,
Simon Sándor városbíró, Jándi Bernárdin
apát, kormányfőtanácsos, dr. Szumrak Zoltán
kórházi igazgató főorvos, Arpád Gyula járási
bíró, ártatorvos, ifj. Kirchner Elek, a Levente
egyesület elnöke. A záróvizsga délelőtt fel 10
órákor kezdődött és délután 2 óráig tartott.
Városunkból a vizsgát vívő Virág Ven-
cel volt részt, aki az oktatói igazolványát
azonnal meg is kapta. Ezen újabb rendszerű
tanítással kell személni a leventéket vezetni.

Szellemjárás Csöngőre. Még mindig van-
nak hisztériai emberek, akik a tolvilagra kö-
téződött lelkük visszatérésében bízunk. E jelen-
ség rendszerint vagy a sűrteti időt követő
csipődés idejében, vagy a farsangon szokott
előbukkanni, amikor a jókedv dominál. Ettől
a rendszeres szokasról eltérően a héten, tehát
a szomorú nagybűni időszakban tréfált meg
a visszatérő szellem egy csöngői atyánkat,
aki bízva a tolvilági szellemek visszatérésében,
komolyra vette a tréfát és tudva azt, hogy
Kemenes-szomságban léteznek két atyafi, akik
értenek a szellemek elűzéséhez, utrakelt és
kivitte őket magához. Csöngőre érve a tár-
saság borozni kezdett és mikor eljött a szel-
lemek megjelenési ideje, tényleg hallottak,
hogy kavicsokat dobáltak a költő ajtót. A tár-
saság kiment a szellemhez s amint az ajtót
kinyitottak, látták, hogy az ajtó küszöbére
tele van kavicsokkal hintva s előtűnt egy fehér
lepedővel letakart alak áll. Az egyik szellem-
űző meg akarta fogni a fehér alakot, de
párolt jart, mert a szellem egy husággal
akkorát ütött a karjára, hogy a karja majd
eltörtött. Gondolható, hogy ez fajdalomban, a
másik kettő féltelmében visszamentek a szo-
bába, a szellem pedig mint aki jól végezte
dolgát, eltávozott. Meg kell jegyeznünk, hogy
a szellem nap-nap után megjelenik és szor-
galmasan szórja a kavicsot.

Sopronban ingyen telket kapnak az
építkezők. Sopron város elhatározta, hogy a
városi nyaralótelepek, az agyvesztett Löwe-
telepnek fejlesztésére és az idegenforgalom
emelésére ingyen építőköltséget és az építkezés-
hez szükséges termékek, valamint homokot
önköltségen ad azoknak, akik kötelezettsé-
get vállalnak arra, hogy a város által kijelöl-
endő telkeken villaszert, téli-nyári lakasnak

TAVASZI UJDONSÁGOK

megérkeztek a

Magyar (Nemzeti) Áruház mindkét üzletébe Zlehovszky Dezsőnél.

Ahol a legújabb női felöltők, továbbá női- és férfi
szövetek, mosó árak és mindennemű urali és női divat-
cikk, rőfős árak nagy választékban.

Tavaszi a cipő raktárunkat szezonra

a legújabb divatu férfi és női, színes, fekete és lakk
cipőkkel szereltük fel, úgy hogy a legkényesebb ízlést kielégíthetjük.

Szólj, előkevény kiszolgálás és igen olcsó árak!

Szíves jóindulatu pártfogást kér a

Magyar (Nemzeti) Áruház Tulajdonos: Zlehovszky Dezső.

alkalmas lakóházát építenek. A város arra is
hajlandó, hogy az építőköltséget az építkezéshez
szükséges tőke egy részének megszerzésében
támogatja.

Eszárlat. Kedden Mórocz Sámuel hely-
beli lakos József nevű kislának kezét meg-
harapta a kutya, azután Kemencesimihalyfa
felé eliramodott. Míg a városban átszaladt,
több kutyát megmarkolt, így felethető, hogy a
kutya veszett volt, miért is a főszolgabírói
hivatal az eszárlatot elrendelte. A kis fiút
felszállították a budapesti Pasteur intézetbe
megvizsgálás végett.

Kossuth szobor Amerikában. New York
város közönsége már régebben elhatározta,
hogy Kossuth-Lajosnak szobrot állít. E célra
már 10 ezer dollar össze is gyűlt. A szobrot
Horvay János szobrászművésznök készíti el a
megledei Kossuth szobor mintájára.

Képviseletfűtési ülés. Képviseletfű-
tési ülés szombaton tartott ülésén az alábbi
ügyeket intézték el: gróf Bethlen István és
Apponyi Albert arcképeit a közönségi tanács-
terem részére megszerzi. Apponyi Albert ar-
képének beszerzése fölött a következő gyűlés
fog véglegesen határozni, mivel most nem
volt napirendre tűzve az ügy. Levente egy-
esület segélyt kér a sportpálya építéséhez. A
képviseletfűtési a vasuton szállított árak kö-
telező közeleti vámját elengedi. Egyébként a
Levente Egyesületet már régebben pénzzel is
segélyezte, azért jelenleg csupán értékesi tá-
mogatásban tudna részesíteni. Pajor József
bognárnak engedélyezi, hogy a Dömöki-ucca-
ban lévő házában korcsmát nyithasson. Az
új tanácsoterm elköszült, azt az államépíté-
ségi hivatal átvette és rendelkezésének átadta.
Aszfalt és vámutak javításának mikénti mó-
dozatait illetőleg a képviseletfűtési. ebben
az ügyben az építbizottságtól jelentést,
illetve programot vár. A jégyári lakás Joo
Ferenc közönségi irnok részére átadott évi 4
millió lakbér fizetése mellett. Szervaz Jakab
börkereskedő letelepdedését 60 pengő telepe-
dési illeték lefizetése után megkapja. A sár-
vári cukorgyár 133/70 P kövezetvám vissza-
terítést kér azon a címen, hogy a répa fel-
rakása nem Celldömöki állomáson, hanem a
rendező pályaudvaron történik. A képviselet-
fűtési a kérelmet elutasította, mert joga

van közeleti vámut azedni minden olyan fel-
adott áru u.s.u., mely Celldömöki állomáson
adatik fel, tekintet nélkül arra, hogy az áru
árintott-e a vámvonalat, vagy nem. Vitez
Virág Vencel levente-oktatónak 100 pengőt
szavazott meg a képviseletfűtési a levente
tanfolyamon való részvétel végett.

A Törökvs Sportegylet Husvét het-
főjén este a Korona szálloda nagyszobájában
Szarka Ferenc okl. tanító betanítása és ren-
dezése mellett színiro hozza a Nosty fia
esete Tóth Marival. című vígjátékot. Az elő-
adást táncmulatság követi, mert is keretik a
közönség, hogy az előadáson pontosan meg-
jelenni szíveskedjék, mert az előadás a jelzett
időben megkezdődik, tekintve az előadás hossz-
szab voltát, hogy a táncra is elegendő idő jusson.
Az előadás iránt maris nagy érdeklődés mu-
tatkozik.

Táncmulatság és műkedvelői előadás.
Az alsómagyar iparosok temetkezési segélyegye-
sülete Husvét hétfőn Alsóságon Öv. Sebestyén
Jánosné színháztermében az egyesület javára
műkedvelői előadással egybekötött táncmulat-
ságot rendez. Színiro kerdi: Az ördög májtája
népszimű 3 felvonásban és Biróké möglakja
Pestől, népies vígjáték 1 felvonásban. Kezdeté
este 8 órákor.

Megkezdődik a tekézés. Alsóságon az
Ottthon kavéház tekepalyáján a díjtekézés
Husvét vasárnap délután megkezdődik. Nagy-
számú értékes tárgy kerül kijátszára.

Nemzetközi ebkiállítás Budapestén. A
Magyar Ebtengyesítők Országos Egyesülete
miként minden évben, úgy az idén is a Tat-
tersall fedett csarnokban rendezi az általa-
nos és összes ebfejtekre kiterjedő champion
ebkiállítását, de az eddigi évtizedes szokástól
eltérően az idén nem pünkösdkor, hanem két
hétrel előbb május 22-én vasárnap lesz az
ebkiállítás, még pedig a külföldi érdeklődések
folytán nemzetközi jelleggel. Ezt az időbeli
változást az tetőszükségessége, hogy a MEÖE-t
mint a külföld által is ismert legnagyobb és
az összes ebfejtekkel felöltő egyesületet a
Kynologen Verband felvette kötelekébe, ami
hasznai telivér elengyésztesünk külföldi megbe-
oszlás szempontjából igen nagy jelentőségű.
Ezen kapcsolat kívánja, hogy a kiállítás nap-
jának kiütésében figyelemmel legyünk a
Kynologen Verband által Wien-ben tartandó
nemzetközi ebkiállítás időpontjára, mely az
idén Wienben pünkösdkor lesz. Tekintettel
arra, hogy a magyar tenyésztők is részt akar-
nak venni a Verband kiállításán és a külföl-
diek pedig szintén részt akarnak venni a
budapesti kiállításán, így ezért kellett állítá-
sunkat két héttel előbbre tervezni. A másik
nagy jelentősége ennek a külföldi kapcsolat-
nak az, hogy a jövőben az egyesület által
rendezendő kiállításokon csak a Kynologen
Verband által elismert bírók bírálhatnak. A
budapesti májusi nemzetközi ebkiállításra
máris több külföldi egyesület jelentkeztet és
az egyesület a bírói tisztásra több neves
külföldi szakértőt nyert meg, még pedig a
vadászvizslák bírálatára Warmbrand Vilmos
birodalmi grófot, foxterrierre, tacskók és egyéb
terrierekre Pawelek Róbertot, a rendőrku-

8-10.000

Előjegyzéseket
a Celldömöki
féle

Nagysimonyi
szóna,
előre
van eladó,
simonyi

Uj ca
Tisztele-
ség beces
mőkön min

CSER
iparunkat
Elvállaj
olcsó árak
valamint
tasokat egy
Kérjük
pártfogását,
Somogyi

Állam-
reklámozás
és ipari vá
rugója az
Hogya
dethető a
le

LEOPOLD
BUDA
ahol kiváló
30 éves
moreség
eszközök
az ósasz

KOZNIEL
willi
az áll.
Elvállaj
épületek
cs
Rádiók és
dona

Égők és

A
(1914-
teljesen
vagyok
árban
szerke

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA



Elárulni helyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok Ére-
reskedése Celldömöki. Schlesinger Rudolf Jánosé.

tyokra és luxus ebekre Kammerer Károlyt a kiállítás felügyelésére felnevezte. E részére kedvezményes utazás biztosítása iránt a lépéseket a vezetőség megtette. A kiállításra nevezettek az összes ebfejtekhez tartozó fajta tisztá ebek, melyek legalább 8 hónaposak. Ennél fiatalabb ebek csak mint eladó ebek nevezhetők. A kiállítással kapcsolatban rendező-Orkutya-verseny, loxterrierek és tacskók részére koleraverseny, agarak részére agarverseny is lesz. Részletes felvilágosítást Husvay Lajos Károly m. kir. gard. tanácsos, egyesületi igazgató ad, VIII. C. utca 21. sz. a. irodában. Telefon József 384—64.

Hasznos felvilágosítás Budapestre utazó olvasóinknak. Vasáris régi megbízható cég-nél, mely nem él vissza a szakismeret hiányával és amely első kézből adja a vasárlandó árut, miáltal a közvetítés költsége megtakarítható. Példának hozhatjuk fel a SKILLER céget (Budapest IV. B. cs. utca 7. sz.) mely 1850. év óta a legmegbízhatóbban elegit kőrösi választékú eredeti angol férfi és női divátöltöttek a hozzá forduló vásárlók ezreit. Külön figyelmet érdemel, különösen most, a husvétii ünnepek előtt a cég maradék osztálya, melyben való vasáris paratlanul álló ritka alkalmat nyújt mindenkinek a már fogalomná vált Semler minőség megismerésére. A cég külön sülyt helyez arra, hogy vidéki vásárló közönsége soronkívül a legfigyelmesebb kiszolgálásban részesüljön.

Elhunyt földbirtokos. Győrffy Gyula kisomlyói földbirtokos 56 éves korában községe betegség után elhunyt. Hatlón temették a kisomlyói sírkertbe. Temetésre a kiterjedt rokonságon kívül nagyszámú gyászoló közönség jelent meg.

20 tokorróza 16 P, 10 magastörzst 20-25 P a legzebb fajtákban postán, tányvattal összesen. Danzhary József felsikolája Cegléd. Budapesti irodája: VI. Andrássy-arajgyézek ingyen.

Tisztviselők házipítési kölcsöne. Régi kivánság, régi óta, de ugyilatszik most meglesse belőle valami. Vass József néppölyve miniszter — hallomásnak szerint — reggesesen meggyezett Bud János pénzügyminiszterrel a tisztviselői kölcsönt illetőleg. A megállapodás szerint a kormány huszöt millió aranykoronára kölcsönt vesz fel erre a célra. Ebből a kölcsönből mintegy 3000 tisztviselői lakoházat akarnak felépíteni, meg pedig a lakoházak egyharmad részét a fővárosban, egyharmad részét a vidéki városokban, egyharmad részét pedig vidéki községekben. Ebből sorban azok az állami tisztviselők kapnak kölcsönt, akiknek tehermentes házihelyük van. Egy tisztviselő évi lakbérének tizenötszorosát kapja 20 évi amortizációra. A hitelt életbiztosítással kapcsolják össze, mely azért szükséges, hogy ha a tisztviselő netán elhalna, esaládjá a ház birtokában maradhasson, minden további fizetés kötelezettség nélkül. Ezenkívül hitelbiztosítást is kötnek a tisztviselők arra az esetre, ha a hitelbe részesített tisztviselő a kölcsön lejárata előtt kilép az állami szolgálatból. A kölcsön után 10 százalék kamatt fizetendő, amiben a hitelbiztosítás is elhatározás is befigyeltatik. A tisztviselők kizárólagosan pénzhitelt kapnak, de amennyiben banyon FAKSZ telep körzetébe esnek, kölcsönek lesznek az anyagokat ott beszerezni. Hogy mikor kapják meg a kölcsönt a tisztviselők, meg nincs végleges döntés, annyi azonban bizonyos, hogy a nyár folyamán megudálnak az építkezések ezzel a kölcsönnel. Előírják, hogy 2, 3 és négy szobás kertesházakat kell építeni és a házakat a minisztérium által kidolgozott négyféle séma szerint kell felépíteni. Arról nincs tudomásunk, hogy ezt a kölcsönt az állami nyugdíjasok is megkapják-e, bár ez is árduve volna.

Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértöndülésoknál, fejfájásoknál, almatlanágnál, általános rosszullétnél ingyen reggel éhgyomorra 1 pohár természetes »Ferenc József« kuszóvizet. A belorvosi kliniká-



Édes anyám, kedves anyám, Csak az a kérésom, Albus-szappant, Albus-szappant Hozzson énnékem. Albus-szappant sejt-haj. Minosen annak párja, Azt illik, illik, illik Venni nagymamára.

ton szerzett tapasztalatok szerint a Ferenc József viz az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságait egyesíti magában: Kapható gyógyszerárakban, drogáriakban és fúszertüzletekben.

Tavaszi női és gyermekabátok nagy mennyiségben. férfi öltöny es raglán-kelmék, női divatszövetek raktárunkra megérkeztek, melyeket a legolcsóbb árban árusítunk.

Weiler Testvérek divatáruháza C e l l d ö m ö l k Járásbíróság épületében.

A Képes Krónika legújabb, 15-ik ismét hoz pompas kepanyagot Kínáról és a forrongó Aibanáról. Szövegrészen pedig novellát, verset találunk Cserey Gyula, Szekula Jenő, Kosáryne Róz Lola, Tersánszky János, Medveszky Bella, Szentimrey Jenő, Mihályi László, Manzánth Gusztáv, Teódoékné Arányi Mária és Horváth Beia írók tollából. Cikket írtak Bandat Horst dr. egyetemi tanárség és mezőgazdasági tanulmányt Kukuljevic-József akadémiai tanár A tartalmat meg több cikk, fordítás és regényfolytatás teszi változatosra. A Képes Krónika új száma is kapható mindenütt.

Földmivességek Szombathelyen. Emilitették már korábban, hogy a szombathelyi gazdaszevétség mozgalmat indított egy földmives iskolának Szombathelyen való felállítás céljából. Az intézet felállítására immár biztosnak tekinthető, mivel a város képviselő-testülete megszavazta a kormány által kívánt hozzájárulást, u. m. a szükséges telket, az építéshez 22 ezer pengő hozzájárulást és évenként 1250 pengőt, de azsal a kikötéssel, hogy az építés azonnal megkezdődjék, hogy az intézet folyó évi november hó 1-én megnyitható legyen.

Úszóeljárak a hadikölcsön jegyzőket. A belügyminiszter utasította a jegyzőket, hogy állítsák össze és terjesszék fel azoknak a hadikölcsönjegyzőknek a névsorát, akik kellően igazolni tudják, hogy annak idején, egekő vagyonszék, vagy jelentékeny részét hadikölcsönbe fektették és ezáltal anyagi romlásba jutottak. Elő sorban azok jönnek tekintetbe, akik még hadikölcsönkötvevények birtokában vannak és azokat osztrítottatták, de nem fogják kizárni a megsemmisítébből azokat sem, akiknek kötvényeik már minosenek meg, de igazolni tudják ésejgyezői kivoltukat.

Vége van a Valentino legendának. A Színházi Élet új száma igenes cikkben számol meg Mindszenty Tibor amerikai karrierjéről. Lecke Sándor népszerű hetilapja, a Vigaszaházi társalgóról Náda-Sándor írt cikke. Hadijelentés a pesti kinti frontrol. Erdős Renée szindarabja a Színházi Élet husvétii számának a melléklete. Har-anyi Zsolt cikke a legnagyobb amerikai sikerről: Csokrol csokra kotta. Darabmelleklet Nagy Samu: »Zörög a házarc. Intim Posta, vicslapok. Egyes szám ára 80 fillér. Előzetes: új negyed évre 8 P. Kiadóhivatal Budapest VII, Erzsébet-k. 2

Nyilt-tér.

8 rovottan közzétették a felkérést nem vállal a Szék?

Dr. Kótyi Károly egyetemi tanár Budapest, írja: »T. Mohai Ágnes forrás kerkezelősege Mohai. A Mohai Ágnes-forrás vizét hosszú évek során át rendezem a jó szolgálatot tesz a gyomorhurut, a vákonybalek karates állapota, hólyaghurut és torokhurut esetekben.« A Mohai Ágnes viz mindentűn kapható!

HANGSZEREK!

Muszharmóniák PS-750!
 Nagadk 5-85
 Klarinetok 18-20
 Mandolinok 8-20
 Gitár-ellátok 12-20
 Hangszőgép 20-
 stb. Közvetlen szállítás a gyártási forrásból! 14.000 elismert levél! Kéllős magyar osztály. Kérje levezetési lapot (melyre 16 fill. bélyeg ragasztandó) Képes leánygyezkedket, melyet díjmentesen küldünk.

MEINEL és HEROLD HANGSZERGYAR KLINGENTHAL 28. számú (Szászország.)

Husvétii locsoló parfümök, tojásfestékek és tojásfestő papirok legjobb minőségben kaphatók, a Szent György drogériában C e l l d ö m ö l k ö n.

The Champion kerékpárokat

A világhírű eredeti angol havi 20-30 pengős részletre. Kerékpáralkatrészeket nagybani gyári árban. Árjegyzék 500 léppel ingyen. Külső gumí 680 P, belső 210-161 feljebb. **Leng Jakab és Fia** kerékpár- és guminyakkereskedők Budapest, VII. ker. József-körút 41 szam.

Butorozott szoba

május 1-re kerestelik. Cím a kiadó hivatalban.

Köszönetnyilvánítás

Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek és jóbarátoknak, akik férjem, Dickenscheld Jakab temetésén megjelentek, a ravatalra koszorút helyeztek, avagy méltóan bánatunkban vigasztaltak, különösen pedig akik a temetési szertartás alatt gyászdalokat énekelték, bánatos szívünk mélyéből hálás köszönetet mondunk.

özv. Dickenscheld Jakabné és Gersay család.

Má vasárna a Moziiban bemutatásra kerül.

Táncosnő és a nagyherceg.

Vidám szereplő kaland 8 felvonásban.

Villa nos üzemű

mészáros és hentes

üzlet megnyitása!

Tisztelettel hozom Celldömölk és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Celldömölkön a vasúti állomással szemben levő »Magyar Király« szállodám épületében

mészáros és hentes

üzletet nyitottam.

Fővárosi mintára berendezett üzletben állandóan kapható friss marha, borjú és sertés húsa, valamint elcsinosított félévek.

Üzletem a legmodernebb húsfeldolgozó villanygépekkel van felszerelve, egy legkiszűrésű és legizletesebb hentes csemege-árakat szolgáltatok ki nagyrabecsült vásárlóimnak. Szives pártfogást kérve, kiváló tisztelettel

Horváth István.

Keresek

gyermeket 3-tól 5 éves korig jómódú polgári családba, egyelőre nevelésre és későbbi örökbelételezésre. Cím megtehető a kiadóhivatalban.

Lakás

2 vagy 3 parkettes szoba, konyha és mellékhelyiségekkel kiadó, ugyanott 50 méter nagyságú műhelyhelyiség, mely esetleg raktárnak is alkalmas, május 1-re kiadó. — Cím a kiadóhivatalban.

Legszebb húsvéti ajándék egy élethű

NAGYITOTT FENYKÉP

MESTERHÁZYTÓL

Celldömölk, Kossuth L.-uoca.

AUTÓ

kirándulásokra

kényelmes és olcsó

bérelhető

Molnár Béláné bérelt-árusítási-üzleténél Celldömölkön.

Autógarázs: Hungária-udvar (volt Havasi vajvallat).

Modern asztalos munkák.

Tisztelettel hozom Celldömölk és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy jól felszerelt

asztalos-műhelyemben

készítetek asztalos-munkákat, butorokat és portálokat, igyszintén javításokat is végek olcsó árak mellett. Izléses, kifogástalan munkám a legteljesebb megelégedésre fog találni megrendelőim körében, áram inellányosságára pedig meggyőzhet mindenkit lelkiismeretes és pontos kiszolgálásomról.

B. pártfogást kérve, tisztelettel

Horváth József

asztalos-mester Celldömölk, Mesteri-uoca Gláser fatelep mellett.

Minden jó gazdának érdeke,

hogy lovai és marháik kellő időben legyenek megnyírva. Ne röstelje tehát lönyiró és marhanyíró gépeit köszőrülés végett

Lancsarics Vendel

műköszőrűshöz Szombathelyre beküldeni. Ugyanott nagy raktár mindenféle lönyirókészletben és alkalmosokban. Megkérésüket és megrendelésüket a leggyorsabban a legpontosabban kiadom.

Máv. Fogy. Szövetkezet

(KONZUM.)

A húsvéti ünnepek alkalmára mindenkinek érdekében áll, hogy mindennemű háztartási cikket olcsón szerezzék be. Saját érdekében cselekszik az, aki meggyőződik olcsó és jó árú áruiról. Kifőnő minőségű likőreink, rumok és pálinkák legolcsóbb bevásárlási forrása. Árúkat díjtalanul hazaszállítjuk. Néhány cikkünk az árat alant közöljük:

1 liter rum 50%,	P. 352
1 liter rum 40%,	288
1 liter torony	336
1 liter szem rizling badacsonyi	180
1 liter fehér pócseybor	140
1 liter zamatos siller	124
1 liter szőlő	110
1 liter finom szesz	624
1 üveg oroszhal	084
1 db szardínia	050
1 kgr. mézosók	232
1 kgr. keksz	230
1 kgr. zsír	228
1 kgr. házi kávé	240
1 kgr. cukorka	288
1 kgr. pörkölt kávé	670
1 kgr. rizs I. japán	088
1 kgr. rizs Burma	069
1 kgr. carbid	092

Pontos és szolid kiszolgálás.

Minden cikkből és raktár.

MÁV. Fogy. Szöv. vezetősége.

Magaskötésű Mát portlandcement Elsőrendű téglák és fedőcserép, cement és mozaik lapok, rábai kavicsból gyártott katonák, elsőrendű tüzifa, porosszén a legutányosabb áron kaphatók

Csoknyay József tüzifa és építőanyag kereskedésében Celldömölk, Árpád-uoca 7-8.

Zongorai megelégedésre Válasz zongorahangoló. — Előjegyzések a lap kiadóhivatalába kéretnek.

PAPAGAI
fundamentál
 otthoni festéshez a legelőkeltebb Min denütt kapható Gyártja: Rényi Béla - Békéscsaba